
Vizita de lucru a viceprim-ministrului
Valeriu Chiveri în raionul Anenii Noi

La data de 5 martie curent, viceprim-ministrul pentru reintegrare, Valeriu Chiveri, a
efectuat o vizită de lucru în raionul Anenii Noi, unde a avut întrevederi cu conducerea
raionului și cu primarii localităților situate în perimetrul Zonei de Securitate. Discuțiile
au vizat consolidarea capacităților administrațiilor publice locale, impulsionarea
implementării proiectelor de dezvoltare, precum și evaluarea impactului acestora
asupra dezvoltării comunităților de pe ambele maluri ale Nistrului.

În cadrul ședinței, vicepremierul a informat despre demararea lucrărilor de racordare a
localității Varnița la rețelele de distribuție a gazelor naturale, precum și s-a referit la
obiectivele și la destinația inițiativei legislative de instituire a unui Fond de
convergență pentru a susține proiecte de dezvoltare pe ambele maluri ale Nistrului,
aflat la etapa de consultări interinstituționale.

Totodată, în cadrul vizitei vicepremierul a purtat discuții cu președintele raionului
Anenii Noi, Alexandru Moisei, unde a fost apreciată activitatea administrației publice
locale, iar interlocutorii au subliniat necesitatea dezvoltării infrastructurii raionului în
vederea fluidizării traficului, ținând cont de numărul semnificativ de persoane care se
deplasează zilnic din regiunea transnistreană spre localitățile de pe malul drept pentru
muncă, accesarea serviciilor și alte necesități.

De asemenea, vicepremierul s-a documentat la fața locului cu privire la infrastructura
instalată ilegal de către exponenții de la Tiraspol pe segmentul de drum Hârbovăț –
Proteagailovca – Bender, care restricționează nejustificat circulația și afectează
mobilitatea locuitorilor și a agenților economici, în condițiile în care menținerea unui
flux sigur și neîntrerupt al traficului pe durata lucrărilor de reparații rămâne o
necesitate imperativă.

Menționăm că, în perioada 2011–2025, localitățile din raionul Anenii Noi amplasate în
Zona de Securitate au beneficiat de proiecte finanțate prin intermediul Programului
activităților de reintegrare a țării, în valoare totală de 28,5 milioane de lei.

   


